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Jlekuusa 1.
CtaTncTtnyeckKkoe onmcaHue

CoObITUU U NpoLeccoB

[IpakTnyeckoe NOHATUE BEPOATHOCTU

Ecim nmeerca N pe3yibTaToB 3KCIIEPUMEHTOB, CPEAY KOTOPBIX

coObITHE A = A, HacTymuio n, (i) pas, TO BEPOSITHOCTH TAKOTO

COOBITHS OIPECIACTCS KaK P(A = Ai) _ ]lvim n /;\([l)
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CnyyanHble BeNMMYUHDI

OncKkpeTHble
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I
[TnoTHOCTL BeposaTHOCTU ([1B)

o Plx< X <x+Ax
p(x)=p(X =x)=lm ( ™ )

HopmarnbHoe (rayccoBcKoe) pacnpeaeneHue

0.4

2
plx) = exp| - )| 09)
2TCDX 2D aal

0.1t

|:| 1 1 1 1 1
4 2 -1 0 1 2 3



B 5
[lpeobpa3zoBaHue cnyvyauHbIX

BeNIMYUH U UX NNOTHOCTEM
BEpPOATHOCTEN

Y=f(X); X=f"'(Y)=h(Y)
Py ()= P (h(¥)) ()

Ecnu h(y) oBy3Ha4yHas:

y— X :hq(y)a Xy = 2(y)
Py (9)= Py (B ()| ()| + P (1 () ' (¥)

=



_—
MHoOromepHsble criydyauHble

BEJIMHYNHDLI

COBOKYMHOCTb Clly4YanHbIX BENNYUH:

X = ‘Xsz---X - N-MEepPHbIN BEKTOP
n

[1NOTHOCTL BEPOATHOCTU
BEKTOpA - CKansp

P(xlSXI<x1+Ax1,---xn£Xn<xn+Axn)

p(x)=p(X=x)= lim

Ax, —>0
1 1
p(X) = ~ — exp{——(x—mx) RXI(x—mX)}
Nnsi FCB: (27)" (det(Ry) ’



I
CoBmMecTHas u ycrnoBHas

NJIOTHOCTU BEPOATHOCTU
P(x£X<x+Ax,y£Y<y+Ay)
AxAy

p(x,y)=lm

Ay—0

p(x)= | p(x,y)dy

p(x,y=y,)

Venosrast 1B paBHa o onpegeneHuo p(x|y, )=

p(y=w)

Orcrona  p(x,y)=p(x|y)p(y)
Ecnv x ¥ y HE3aBUCUMBI, TOp(x,y) = p(x)p(y)



- Cny4auHble npouecchl
-Cny4yanHbIn npouecc

- CnyyanHasa nocnegoBaTenbHOCTb

Positioning errors

0.25
0.2

0.15

0.1

S Byr 8 N

OnucbiBaeTcs COBOKYNHOCTLIO [1B:

p()cl(l‘l)),p()cl(l‘l),x2 (1‘2)),...,p(xl(l‘l),x2 (tz)...xn (tn))




= CtauuoHapHocTb CI1

CTaumoHapHOCTb B Y3KOM CMbICIe
p(x(t1 —r),x(t2 —r)...x(tm —7:)) = p(x(tl),x(tz)...x(tm))

CTaLI,I/IOHapHOCTb B LLUWPOKOM CMbICIJ1E

m, =const, D, <o

Ry (t.0,)=M| x(t,)x(t,) |=Ry (1, - 1,)
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- KoppensiumoHHas

byHKUUA U cneKTpanbHas
nnoTHocTb CI1

AK®: Ry (t)=M|x(t)x(t-1)]
BK®: RXY( ) M| x(t)y(r-1)]

CIIM : S, (®)= IRX(T)e_j"“dr
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- [[ayccoBcCKMe cny4vyamHble
npouecchol

[[ayccoBcKaga crny4vyanHasa nocriegoBaTenbHOCTb

X = ‘xl(tl),x2 (tz)...xn (tn)

OnucbiBaeTcAa rayCCoBCKOM COBMECTHOW MIIOTHOCTbIO
BEPOATHOCTHU

expl—(x - M[X]) R} (x-M[X]
P L U i

(2n)" \/det(RX)
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= Benbin rayccoBCKMN LLYyM
()= R(z) =M [n(e)n(1-+7) ] =228(7)

[OuckpeTHbin 6enbiv rayccosckuin wym (OBIMLL)

i,] ni,j i

I
n, >N(0,6,) R, .:M[n.n]]zcsz& . ecloH n, =?In(t)dt, 0 G, =—2

Kak ebirnaguT Genblid WwWym

4 Apilant Spactrum Analyzar - Channal Pawer
B g M __| SERERANT) | ALGMAUTC 10941 DM Sepds J011
Integration BW 40.000 MHz J Center Freq: 1.530000000 GHz Radle Sed: Mene
Ll L L Ly : 5 Trig: Fres Run
#il Gain:Low #ittan: 10 dB Radie Device: BTS
iy 1 lwemay  Ref -30.00 dBm
Log T
c |
= |
2 o N R entE Y i ‘ I .
_4 1 1 1 1 I | |
0 200 400 &00 800 1000 Center 1.59 GHz Span 100 MHz
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| )
—_—
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_— MapkoBcKkue criydyamHble
npouecchbl

CoBmMmecTHas B ana koHe4yHOU TOYKKM npoLiecca:

p(x1 (tl),x2 (tz)...xn (tn)) = p(xn (tn) | X, (tl),x2 (tz)...xn_1 (tn_l))p(x1 (tl),xz(tz)...xn_1 (tn_l))

[1ns mapkoBCKOro cny4amHoro npotecca byayliee He
3aBMUCUT OT MPOLLMOro, a 3aBUCUT TOSTbKO OT HACTOSLLErO, T.e.

p(xn (tn) | X, (tl )»xz (tz ) X (tn—l )) = p(xn (tn) X, (tn—l ))

CTtoxacTtnyeckoe ypaBHeHue anddysmoHHoro MrT:

d
£=f(x,t)+g(x,t)§(f), X(#,)=X, - ANs HenpepbIBHOrO BPEMEH!
x, =f(x,_,k-1)+g(x,,k—-1)&,_, - ANsA AUCKPETHOro BpeMeH!

|



_— [[ayccoBCKMe MapKOBCKMe
npouecchl

OnucbiBalOTCS IMHENHBIMU CTOXaCTUYECKUMU YPaBHEHUAMN.

d
?); =F(t)x+g(1)&(r), x(1)=x, - Ana HenpepbIBHOro BPEMEHM
x,=F_x,_ +G, ¢, - ANS AUCKPETHOrO BPEMEH!

p(xk ()%, (tk_l)) - rayccoBcCKas
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- BuHepoBCcKkumn npoLecc
’ N

w(t)=[n(z)dt D, (t)=M|w(t)]= b

0

BuHepoBCcKnM npouecc B AUCKPETHOM BPEMEHMU
N,

_ 2 _ 1Yo
w,=w,_ +nT, n — N(O,Gn), G, = o7

Kak BeIrMAAMT BUHEPOBCKUIA Npolecc
I I I

] ] ] ] ] ] ] ] ]
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
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- JKcnoHeUunanbHO

KOppenMpoBaHHbIN
npouecc
dz(f) =—ax(r)+\2a0n(t); R, (1)=c"exp(-az)

x, =exp(—aTl)x,  + G\/l —exp(—2a7 )n,

Kak BbIrmaauT exp-KoppenupoBaHHbIi npouecc
60 . .

40t
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